
Frage

1 Stern 2 Sterne 3 Sterne 4 Sterne 5 Sterne

- 10,34 13,79 34,48 41,38

2. Sind Ihre Erwartungen an die Aussteller erfüllt 

worden, oder hat etwas gefehlt?

3. Was hat Ihnen (besonders) gut gefallen?

4. Was sollten wir verbessern?

ja nein vielleicht

5. Würden Sie den NKP-Tag erneut besuchen? 89,66 6,90 3,45

6.
Ich habe Informationen gewonnen, die mir bei meinen 

Aufgaben zukünftig von Nutzen sind
79,31 13,79 -

7.
Ich habe mich mit anderen Besuchern und Ausstellern 

erfolgreich austauschen können
93,10 6,90 -

8.

Ich habe Produkte gesehen und Informationen 

kennengelernt/gewonnen, die ich zuvor noch nicht 

kannte

75,86 24,14 -

9. Ich werde den NKP-Tag weiterempfehlen 93,10 3,45 3,45

10. Aus welchem Bereich kommen Sie? - Landwirt (27,59)

- (Landschaft-)Obstbau (13,79)

- Privat (10,34)

- Landschaftspflege (6,9)

- GaLa-Bau (6,9)

- Naturschutz (6,9)

- (Klein-)Gartenbau (6,9)

- Imker (3,45)

- Grünland (3,45)

- Sensenverein (24,14)

- Demonstration der Geräte/Maschinenvorführung (13,79)

- Agria/Eckert (10,34)

- Messermähwerke, Balkenmäher (6,9)

- NABU (6,9)

- persönlicher Austausch/Praxisnähe, direkter Kontakt zu Ausstellern und 

Besuchern (6,9)

- Praktisches Ausprobieren (3,45)

- persönlicher Austausch (3,45)

- alles (3,45)

- Fa. Wildsaaten (3,45)

- Landschaft (3,45)

- Aussteller (3,45)

- Gesamtkonzept (3,45)

- Neue technische Geräte (3,45)

- Gut organisiert, Wegweiser-Einweiser, Versorgung-Bewirtung (3,45)

- Mehr (praktische) Vorführung (6,9)

- Nistkästen u. Nisthilfen (3,45)

- Mehr Ausstellungsstücke (3,45)

- Größer machen (3,45)

- Mehr Aktionen (3,45)

- Mehr Aussteller (3,45)

- An einem Sonntag machen, wegen mehr Landwirte (3,45)

- Bessere Ankündigung (3,45)

enthalten

-

6,90

-

-

-

- ja (27,59)

- mehr Aussteller (13,79)

- mehr Infos, zu wenig Vorführungen (10,34)

- nichts (10,34)

- Freischneider hat gefehlt (3,45)

- Stiehl fehlte (3,45)

- vielleicht (3,45)

- sehr zufrieden, Infostand Obstsorten (3,45)

- die viele Mühe die sich der Veranstalter gemacht hat (3,45)

NKP-Tag 2018 Besucherbefragung - Auswertung
Angaben in Prozent

1. Wie bewerten Sie den NKP-Tag allgemein?


